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Matrikelnr.: Name:

1. Eine Kaufhauskette unterhilt in einer Region drei Warenlager mit 5, 7 bzw. 6 Einheiten Einheiten
Kapazitdt und hat 4 Geschifte mit wochentlicher Nachfrage von 7, 3, 5 bzw. 3 Einheiten. Die Trans-
portkosten pro Einheit von den einzelnen Warenlagern zu den einzelnen Geschiiften sind durch die

folgende Matrix gegeben:
g 1=9 9
4 2 4 3
93 3 b5

Bestimmen Sie mittels Transportsimplex die optimale Losung. Ist sie eindeutig? Gibt es ein mehr fiir
weniger?

2. Gegeben sei das folgende LP-Problem:

Z =x1 + To + T3 — max
3rs +2x3 <3
—F1 +To =23 > 2
2x1 + 22 =06
2> 0V

Bestimmen Sie mittels Zweiphasensimplex eine optimale Losung (falls das Problem l6sbar ist)
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